



## “红军”后发制人 “枪手”连胜终结

# 逆转复仇

身着20号战袍的若塔与队友拥抱庆祝

北京时间9月29日，英超“红军”利物浦在主场先失一球的情况下3比1逆转击败“枪手”阿森纳，完成复仇的同时，成为英超足球联赛新赛季三轮以来保持全胜的3支球队之一。

在上赛季英超第36轮的比赛中，主场作战的阿森纳2比1逆转击败利物浦。随后，在社区盾杯的较量中，阿森纳与利物浦在常规时间1比1战平，最终通过点球大战利物浦落败。如今两队在安菲尔德相会，又是“枪手”率先破门。

第25分钟，阿森纳沿左路快速反击传中，利物浦后卫罗伯逊解围失误，拉卡泽特抓住机会破门。不过

仅3分钟后，“红军”便依靠马内的补射将比分扳平。第34分钟，阿诺德右路传中，罗伯逊将功补过插入禁区拔射破门，利物浦就此反超。

下半场，“红军”的表现明显更胜一筹，但直到第88分钟才由替补马内登场的新援若塔抽射中的，将最终比分定格在3比1成功复仇，“枪手”连胜就此终结。

“对阵一支状态正佳的球队，我们控制了局势，小心提防被他们打反击。”赛后，利物浦主帅克洛普说，“我们今天踢得很出色，0比1落后最终实现逆转，当之无愧。”

进球功臣若塔表示：“感觉很美妙，我只是希望原本有个座无虚席的

球场。主教练告诉我享受拿球的时刻，脚下没球就向对方施压。”

在先一球的情况下被对手连进3球，阿森纳队员们很是沮丧，低头走出安菲尔德。“我喜欢球员们在输球后沮丧或气愤，这样才有动力去改变。我们在领先的情况下，应该处理得更好一些。我们相信可以从这场比赛中得到一些经验，但前提是要坦然面对失败。”阿森纳主帅阿尔特塔说。

目前，利物浦和莱斯特城、埃弗顿成为仅有的3支开局三连胜球队。2胜1负的阿森纳暂列第五，因净胜球劣势位居积分相同的阿斯顿维拉之后。（东番）

## 李铁“点兵集结” 国足“长假短训”

北京时间9月29日，中国足协宣布，为备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段（四十强赛）的比赛，中国男足定于国庆长假期间进行为期5天的短暂集训。

根据通知，中国男足主教练李铁共“点兵”征召了28名球员，来自广州恒大队的归化球员蒋光太、费南多均是首次进入大名单。恒大共有艾克森、韦世豪在内的6名球员入选，北京国安则有张玉宁、李可等5名球员受到征召。此外，效力于西乙西班牙人队的武磊并未入选本次集训名单。

在国际足联宣布世预赛亚洲四十强赛小组赛延期至明年之后，国足取消了原定于今年8月下旬至9月上旬的一期集训，以便中超能够顺利且完整地进行第一阶段比赛。考虑到中超联赛还有第二阶段比赛，11月份尽管也有时间，但因为涉及到多支中超球队要出战亚冠联赛，加上足协杯赛的安排，不再适合展开集训。因此，中国足协决定安排国足在国庆长假期间进行为期5天的短暂集训。

据悉，中国男足将于10月4日集结，在上海组织本次集训。（东番）



张帅

## 红土大满贯 首轮五连胜

北京时间9月29日，在2020法国网球公开赛女单首轮较量中，中国“金花”张帅以6比3、7比6直落两盘，横扫赛会12号种子、美国选手凯斯，连续五年在红土大满贯闯过首轮。

首盘比赛张帅进入状态较快，以6比3先下一城。

“第一盘看上去轻松，是因为对手还不太适应。之前她没有去罗马和斯特拉斯堡的两站比赛，所以我看到她上来后的滑步也不是很流畅，但第二盘她就找回状态了。”张帅赛后说。

如张帅所言，凯斯在第二盘打得更为积极主动，致胜分也多了起来。第4局，凯斯率先破发，取得3比1领先。但张帅冷静应对，连破带保之后将局分扳为3比3平。关键的第7局，凯斯在开局连下3分取得领先，张帅连得3分将比分追平，随后双方在局分点上多次来回拉锯。尽管张帅最终未能破发成功，但这一局彻底让张帅打出了信心。从场边也能听到她不断给自己鼓劲，“越来越好了，越来越好了。”

双方在接下来的6局各自保发成功，比赛进入抢七大战。状态更为出色的张帅在1比2落后时连得6分，最终以7比2拿下比赛的胜利。（葛柔）



巴坎布

## 巴坎布：国安最佳射手

能以赛区第二名的身份晋级至第二阶段争冠组；曾一度跻身赛区前四、表现抢眼的升班马石家庄永昌最近3轮难求一胜，13轮过后，以距离第四名河北华夏幸福4分的差距排名苏州赛区第五，提前失去晋级争冠组的机会。由于名次赛前已经确定，这场比赛被认为会“不痛不痒”。

开场第17分钟，费尔南多的进球帮助国安1比0取得领先。第27分钟，国安再入一球，张玉宁在禁区内晃过对方防守球员后，将球交给身后的巴坎布，巴坎布跟上一脚劲射将球打进，国安以两球领先的優勢进入下半场。

易边再战，第74分钟，费尔南多在禁区弧顶处抓住机会，大力抽射破门，将比分扩大为3比0。全场补时阶段，永昌防守球员解围出现失误，巴顿跟进怒射直挂死角，最终国安以4比0拿下比赛。

根据赛程安排，国安在第二阶段将继续“入驻”苏州赛区，与其他7支中超队伍争夺今年的联赛冠军，其首个对手将是第一阶段排名大连赛区第三的山东鲁能，采取两回合淘汰赛制。石家庄永昌在第二阶段则将前往举办保级组比赛的大连赛区，他们的首个对手是大连人队。（迟暮）

2020中超足球联赛苏州赛区9月28日迎来第一阶段最后一轮的较量，北京中赫国安以4比0大胜石家庄永昌，攻入一球的巴坎布也成了国安队史上最佳射手。

国安在上轮不敌上海上港后，只

北京时间9月29日，在国际乒联年度代表大会上，南非的德班获得2023年世界乒乓球锦标赛举办权。这是国际乒联历史上首次以线上形式举行年度代表大会。德班在投票环节里击败了德国的杜塞尔多夫，获得2023世乒赛举办权。世乒赛自1939年在埃及开罗举办后，再次落户非洲。

国际乒联将从明年开始引入新的世乒赛决赛阶段模式，选手或队伍需通过洲际资格赛获得世乒赛决赛阶段

的参赛资格，这样更多的国家和地区更有可能举办该项赛事。

因新冠肺炎疫情，本应在今年举办的釜山团体世乒赛延期至2021年举行。国际乒联已投票赞成在釜山团体世乒赛期间召开特别代表大会。

另外，曾担任国际乒联技术委员会主席的姚振绪因长久以来一直致力

## 2023世乒赛落户德班

于国际乒乓球事业，被授予国际乒联个人荣誉会员。

姚振绪曾参与中美“乒乓外交”，他在1985-1995年担任中国乒乓球队领队，此后在1995-2009年担任国际乒联技术委员会主席。姚振绪还曾在1995-2014年担任中国乒协副主席。（东番）